   UBND QUẬN HÀ ĐÔNG
TRƯỜNG TIỂU HỌC PHÚ LA
THÔNG BÁO VỀ VIỆC LỰA CHỌN SÁCH GIÁO KHOA 
ĐỐI VỚI HỌC SINH LỚP 2 NĂM HỌC 2021- 2022

Tiếp tục thực hiện chương trình giáo dục phổ thông 2018 đối với học sinh lớp 2 năm học 2021 – 2020, Bộ giáo dục và đào tạo đã ban hành 3 bộ sách đó là: Bộ sách “Cánh Diều”, Bộ sách “Chân trời sáng tạo” và Bộ sách “Kết nối tri thức với cuộc sống”.

Sau khi nghiên cứu 3 bộ sách trên, Hội đồng lựa chọn giáo khoa lớp 2 trường Tiểu học Phú La đã thống nhất lựa chọn bộ sách “Kết nối tri thức với cuộc sống” do nhà xuất bản Giáo dục Việt Nam biên soạn cho đối tượng học sinh của trường năm học 2021 – 2022 đối với các môn học: Toán, Tiếng Việt, Đạo Đức, Tự nhiên và Xã hội, Âm nhạc, Hoạt động trải nghiệm và Giáo dục thể chất. Riêng môn Mỹ thuật hội đồng lựa chọn bộ sách “Chân trời sáng tạo” do nhà xuất bản Giáo dục Việt Nam biên soạn; môn Tiếng Anh hội đồng lựa chọn bộ sách “I Learn Smart Start” do Nhà xuất bản Đại học Sư phạm Thành phố Hồ Chí Minh biên soạn.
Các đầu sách đều được biên soạn theo mô hình chú trọng phát triển các kĩ năng ngôn ngữ, phát triển phẩm chất và năng lực của học sinh.
Sách có màu sắc, hình ảnh đẹp, sinh động, thiết kế mở, kết hợp hài hoà giữa kênh chữ và kênh hình. Cách trình bày hấp dẫn nhằm kích thích sự ham học, trí tò mò và tư duy sáng tạo của học sinh. Nội dung bài học được thiết kế theo định hướng phát triển năng lực, đảm bảo khả năng phân hoá cao, phục vụ cho tất cả các đối tượng học sinh. Nhờ đó, việc học sẽ trở thành một hành trình khám phá thú vị, gây hứng thú cho học sinh khi tham gia học tập.
Trên đây là thông báo về việc lựa chọn sách của trường tiểu học Phú La đối với học sinh lớp 2 cho năm học 2021 – 2022.
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